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ЧЕТИРИНАДЕСЕТА НАЦИОНАЛНА НАУЧНА 
КОНФЕРЕНЦИЯ ЗА СТУДЕНТИ, ДОКТОРАНТИ 

И СРЕДНОШКОЛЦИ 
„СЛОВОТО – (НЕ)ВЪЗМОЖНАТА МИСИЯ“

Пловдив, 17 – 18 май 2012 г.
Словото може да създава и променя светогледи, да бъде пътеката 

в световъзприятието на личността. Словото може да бъде съзерцава-
но и овладявано, да идва изплъзващо се и хитро да стои в далечината 
на своя примамлив хоризонт. Словото може да се показва и да се скри-
ва, да озарява и заслепява.

И ако следваме парадигмата „Словото може“, едва ли ще стигнем 
до изречението „Словото не може“. Словото е всичкоможещ феномен 
и превръща невъзможното във възможно с цялата палитра от конкре-
тики и абстракции. 

Словото е възможната мисия на човечеството…

С тези думи на 17 май в Дома на учените в Пловдив се откри XIV на-
ционална научна конференция за студенти, докторанти и средношколци. 
Тази година конференцията премина под мотото „Словото – (не)възмож-
ната мисия“. Домакини на конференцията, която от 14 години събира мла-
ди изследователи от цялата страна, бяха Филологическият факултет на 
Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“, Лингвистичният клуб 
„Проф. Борис Симеонов“, Съюзът на учените в България – Пловдив. В 
залата на Съюза на учените в Стария Пловдив участниците бяха привет-
ствани от организаторите – доц. д-р Красимира Чакърова и доц. д-р Татя-
на Ичевска. Беше подчертан изключителният интерес към събитието от 
страна на докторанти, магистри и бакалаври от университети във и извън 
България, както и разнообразието от тематични направления на заявените 
доклади – общо езикознание, славистика, българистика, диалектология, 
сравнително езикознание, литературознание, славянски литератури, бъл-
гарска литература, западноевропейска литература, кино и визуални из-
куства... В специално обръщение към участниците ректорът на Пловдив-
ския университет доц. д-р Запрян Козлуджов подчерта значимата роля на 
конференцията като единствен по рода си форум за национална изява на 
младите изследователи филолози, осигуряващ приемственост между по-
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коленията учени. Обръщения към участниците отправиха доц. д-р Иван 
Чобанов – член на деканското ръководство на Филологическия факултет, 
доц. д-р Атанас Арнаудов - научен секретар на Съюза на учените в Плов-
див, д-р Надя Чернева, ръководител на Центъра за руски език и култура 
към ПУ „Паисий Хилендарски“, и др.

След официалното откриване на конференцията работата протече с пред-
ставяне на докладите и дискусии в литературоведските и езиковедските сек-
ции за докторанти, магистри и бакалаври.

При закриването на конференцията бяха обявени наградените доклади във 
всяка от секциите. Беше представен и сборникът с наградените доклади от 
13-ата научна конференция.

Уважаеми читатели, 
Редакционната колегия на списание „Български език и литература“ има 

удоволствието да представи малка част от докладите, изнесени по време на 
научния форум, някои от които бяха отличени с награди от специализираното 
научно жури по литературознание и езикознание.
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